

增开列车 配自动取票机 多网点代售票

铁路多措并举便民“双节”行

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 魏晋京)今年中秋、国庆假期期间,预计郑州火车站将发送旅客约120.6万人,比去年同期增长3.2%。客流以中长途旅游、探亲旅客为主。郑州铁路局多措并举,满足旅客出行需求。

增开数趟列车

“双节”期间,郑州火车站增开两对发往武汉、广州南的高铁列车。同时,增加至广州南直通列车两对,到深圳北直通列车1对。为满足省内旅客出行需要,假日期间计划开行郑州—洛阳、长治、安阳、灵宝等管内临客;同时将郑州—洛阳4732次延长至郑州终到,南阳—新乡K7952次延长至安阳等。

增开列车时间和车次如下:自9月28

日起,西安北—广州南开行G846次,16:35到,16:38开;广州南—西安北开行G845次,19:43到,19:57开;西安北—深圳北开行G824次,13:57到,14:00开;自9月29日起,郑州—广州南开行G538次,7:05开;郑州—武汉开行G650次,8:00开;西安北—广州南开行G842次,14:57到,15:00开;广州南—西安北开行G841次,18:39到,18:42开;深圳北—西安北开行G823次,16:12到,16:24开。

另外,西安—上海Z94次取消郑州站客运业务。D1002次、D1005次调整到郑州东始发终到。

157个代售点方便购票

旅客可拨打95105105订票电话,预定3~12天的车票,也可登录www.12306.cn网

站购买1~12天的车票。因火车站购票人数较多且自动取票设备有限,建议广大旅客尽可能在市内就近的火车票代售点办理购票、取票和互联网换票。

目前,郑州火车站在市内及周边县市设置了157个代售点,各代售点均可购买1~10天的车票,换取12天以内的互联网购票和电话订票。

16条公交直达西进站口

郑州火车站设有东、西两个进口,西进站口紧邻京广快速路,16条公交线路可直达。市民可乘坐41路、50路、57路、66路、76路、81路、99路、201路、210路、213路、217路、260路、277路、K81路、K802路、909路公交车直达郑州火车站西广场。西广场

的西售票厅内设有30个售票窗口,还设有10台自动售票机可提供互联网取票(需刷二代身份证)和高铁、动车组自助式售票服务。

东售票大厅配四台自动取票机

“双节”期间,为确保广大旅客顺利购票,郑州火车站在东售票大厅门口配置了四台自动取票机,旅客可通过刷二代身份证换取网络购买的火车票。东广场开设了临时售票亭,以及在东售票厅门前和东进站口问事处各增设两个临时售票窗口,售当日省内短途车票。

节日期间增加列车、票额动态信息和市内各车票代售点地址等信息,旅客可登录郑州火车站铁路网www.zzhcz.com和铁道部www.12306.cn网站进行查询。

保质按时完成收尾工程 保障郑州东站顺利投运

(上接第一版)马懿一行先后来到郑州综合交通枢纽公路客运站、107辅道下穿隧道、火车站西广场和郑州东站一层公交、出租车车站,详细了解郑州东站配套工程收尾阶段完成情况,仔细询问目前车站运行和建设过程中存在的困难、问题。马懿要求,有关各方要加紧协调,密切配合,落实责任,确保收尾工作按时完工。各施工单位要树立质量第一、安全第一意识,科学安排,加快进度;各工程监理单位要加强工程监管,确保工程质量。要加快推进车站周边和车站内部交通标识系统的安装工作,引导社会车辆和人员顺利进出车站,确保乘客顺利上下车。交警、运管部门和公交公司等要加强公交、出租车车站的运营管理,合理安排运行线路,科学设置上下客站点,为乘客进出车站提供便利;要加强现场管理,组织运力,科学调度,确保人车分流、进出有序。车站管理部门、交通运输部门要组织志愿者,及时引导乘客出入场站,上下车。要加强车站周边社会治安综合治理工作,为车站的安全运营提供良好的社会环境。在车站投运前,各有关部门要组织开展一次全面演练,认真、细致地查找工作的薄弱环节,制定相关预案,确保车站投运的安全、顺畅、有序。

全市秋粮预计 总产93.8万吨

本报讯(记者 王思俊)市农委近期对全市190个秋粮样本点初步测产显示,预计秋粮总产量达到93.81万吨。昨日,市政府召开全市“三秋”生产暨秸秆禁烧和综合利用工作会议,副市长朱是西参加。

今年,我市秋作物生产形势明显好于往年,粮食播种面积同比增长2.19%,全市各级农业部门强化技术指导,确保了秋作物生产的顺利进行。根据市农委近期对全市190个秋粮样本点初步测产,预计秋粮每亩单产323.7公斤,总产93.81万吨。目前,全市秋作物收获已全面展开,力争10月25日前全面完成小麦种植。

朱是西要求,“三秋”生产承上启下,对保障国家粮食安全、促进我市经济社会持续健康发展具有十分重要的意义。要坚持“夏秋并重,稳夏保秋”的方针,深入田间地头,及时发现和解决问题,确保秋粮适时收获、颗粒归仓,保证种足种好小麦。

河南职业技术学院 发生一起凶杀案

本报讯 9月25日凌晨5时30分,河南职业技术学院发生一起命案,致3死1伤。案发后,郑州警方迅速启动预案,调集警力全力开展侦破。当日上午11时50分许,在省公安厅的统一组织下,历时6个小时,成功将已外逃的犯罪嫌疑人张某抓获。经初步调查,张某通过网络认识该校一女生,因矛盾纠纷,报复杀人。目前,该案正在进一步审理之中。(郑宣)

地铁二号线帆布厂街站将围挡施工 部分道路改单行

本报讯(记者 王文霞 成燕)记者从郑州轨道公司获悉,轨道交通二号线帆布厂街站拟于明天开始围挡施工。从本月底开始,该站周边附近的紫荆山路及周边的二里岗南街、金城街、新郑路等道路将实施单行。

该站位于紫荆山路南段的二里岗南街、金城街路段,沿紫荆山路南北布置,规划建设为地下两层岛式车站,整个工期为16个月。据介绍,该站进行围挡施工后,紫荆山路将由现在的双向八车道改为由南向北的单向两车道和一个非机动车道,同时新郑路改

为由北向南的单向三车道和一个非机动车道,而东西走向的金城街则改为由西向东的单行,二里岗南街改为由东向西单行。实施单行以后,紫荆山路附近的交通将形成两个对称的U字型结构,车辆分别从新郑路和城东路绕行。



在中秋节到来之际,昨日,市工程质量监督站工作人员到市儿童福利院,看望慰问该院孤儿,给他们送上月饼、学习用品和节日的问候。本报记者 宋晔 摄

关注食品安全 维护公众健康

加大力度严把 食品安全源头

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 陈欣然)中秋、国庆“双节”将至,农产品、畜产品消费进入高峰期。市农委、市畜牧局加大监管力度,严把食品安全关。

市农委:农产品加抽25%检测

市农委要求全体农产品检测、执法人员对市区14家农产品批发市场实行24小时监测监管;加大对87家农贸市场农产品抽检量,每天加抽25%;每天派4台检测车,25名执法人员对市区超市、连锁店、专卖店进行流动监测监管,督查自检体系正常运行。

市农委对无公害水产品养殖基地实行普遍抽样检测,随机抽检零散养殖户。对检测结果呈阳性的样品,由市农产品检测中心流通中心执法队或市农业综合执法大队依法进行追溯、查处。

市畜牧局:专项检查生鲜乳市场

市畜牧局对奶牛养殖场、生鲜乳收购站、运输车辆逐个排查,强化管理。为建立监管长效机制,市畜牧局决定建设生鲜乳视频监控,实现对生鲜乳质量安全的全程追溯,目前已到位资金150万元,监控系统建设的相关资料已基本筹备就绪。系统建成后,将实现对全市80多个生鲜乳收购站及50多辆生鲜乳运输车辆在线视频监控。下一步,市畜牧局还将组织开展奶牛养殖场、生鲜乳收购站达标创优活动和放心奶工程大家日活动。

坚持服务民生 建设一流队伍

——郑州市住房保障和房地产管理局开展创先争优活动纪实

本报记者 宋华



窗口摆放的共产党员承诺书和行政审批版告知单

加强组织领导 营造争创氛围

郑州市住房保障和房地产管理局成立了以局长、党委书记为组长,局党委书记为副组长,机关各处处长为成员的局创先争优工作领导小组,局主要领导亲自指导局有关处室和局属单位研究制定年度创先争优工作方案。开展“三亮、三创、三评”、承诺定责、挂牌上岗、领导干部读书竞赛、深化窗口单位和服务行业创先争优活动。局属各单位结合工作实际,与“服务大局、推进工作、服务企业、为企业解难、服务民生、为民解忧”结合起来,与建设一流队伍、创造一流业绩、建强党组织班子、提升党员能力素质、促进全面工作结合起来。

局党委和局属各级基层党组织将宣传发动和氛围营造作为激发争创动力的有效手段进行层层发动、节节推进。一是全面启动,提高认识。紧密结合住房保障和房地产管理工作形势任务和创先争优活动阶段重点,利用局党委、支部大会以及工作总结讲评会等时机进行阶段动员和总结讲评,把全局党员的思想认识统一到促进我市房地产市场健康有序协调发展上来。二是全

程发动,添劲加力。结合市委组织部和市创先争优工作领导小组工作部署,局属基层党组织分别进行专题动员或有针对性、即时性的“短、平、快”再动员。同时,紧贴重要工作开展、重大项目实施,局领导也适时进行再动员、再发动、再要求。三是广泛宣传,营造氛围。在房地产网站开辟创先争优专栏,及时报道全局各级党组织开展创先争优工作动态,形成组织积极创先争优、党员人人争优的生动局面。同时结合“七一”表彰,在办事大厅制作了创先争优专题展板,将先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员、模范共产党员的先进事迹进行张榜公示。

围绕中心工作 增强组织活力

局党委和局属各级基层党组织坚持把“服务大局、推进工作,服务民生、为民解忧,服务企业、为企业解难”作为创先争优活动的出发点和落脚点。一是围绕市委、市政府中心工作,搞好配合服务。积极组织共产党员组成服务畅通工程的“小红帽”党员服务队,先后出动150余人(次),受到了市直机关工委的肯定和表扬。积极做好富士康生活服务区建设工作,指派专人和精干力量负责富士康生活服务区建设的统筹协调工作,保证了富士康生活区建设的顺利进行。积极做好支援新农村建设工作。分别出资20万元帮助中牟县三官庙乡苏家村修建了浇变电工程,援助巩义市街镇巴沟村建设了张可山先进事迹展览馆。局驻村工作队被市政府表彰为先进驻村工作队。二是围绕局中心工作,提供有力保障。全系统各级党组织紧紧围绕打造“民生地产、和谐地产、健康地产”中心任务,

积极开展法规政策宣传工作,引导广大市民理性置业。局房地产企业首席服务官领导小组,房地产涉电问题领导小组的工作多次受到市委、市政府的肯定和表扬。局房地产企业首席服务官领导小组,受到市委、市政府的通报表彰。

局党委坚持提升基层党组织活力,发挥好所属基层党组织的战斗堡垒作用作为创先争优活动的一项重点工作抓紧、抓实、抓出成效。一是开展专题集中培训,提升支部书记开展党务工作能力。每年组织局属单位党支部书记进行党务知识专题培训,有效地提升了基层党组织书记开展党务工作的能力。二是开展领导干部读书竞赛活动,提升整体素质。继续深化领导干部读书竞赛活动,局领导亲自检查局属单位党组织成员的读书笔记,同时广泛开展读书会交流和体会文章展评活动。三是建设学习型组织,提升党员内动力。2010年至今,共举办“郑州市住房保障和房地产管理局系统高层培训”28期,培训学员6000余人(次)。分别邀请了住建部领导、国内著名学府知名教授和专家学者等对全局中层以上领导干部进行多角度、宽领域的专题辅导授课。为全局干部职工购置了《何平九论》等书籍,把学习拓展到全员。四是组织系统领导干部和中青年干部进行短期培训。近些年来,先后组织全系统200余名中青年干部赴复旦大学、中国浦东干部学院、中共中央党校进行短期培训,同时组织学员进行实地学习考察,拓宽了参训学员的眼界,提高了推动科学发展、服务人民群众的能力。

坚持服务为民 提高争创实效

在开展创先争优活动中,把践行为民

服务宗旨作为创先争优活动的标尺,不断创新为民服务方式,创新争创载体。一是提高“房管服务热线”、“局长信箱”服务质量,开通房管微博。“局长信箱”回复率达到100%,群众满意率达到96%以上;在河南新浪网上开通了房管官方微博,第一时间发布信息,第一时间回复网上留言,做到网上问政于民、向需于民、服务于民。二是继续开通解决历史遗留问题绿色通道。针对房产交易办证的历史遗留问题,报请市政府出台了《关于处理国有土地上权属登记历史遗留问题的补充意见》。开辟了解决历史遗留问题绿色通道,针对孤老残疾人员,开展上门服务,受到了住建局以及广大市民的充分肯定。三是开展为民服务主题实践活动。年初,局党委就在年度工作中明确了“为民办十件实事”,并面向社会进行公示。抽调以共产党员为主体的服务分队,相继开展了“法律法规进社区”、“拥军服务进社区”、“房产办证进社区”以及开展了“服务质量零投诉、承诺时限零超时、业务审批零差错”的“三零”活动,向全市20余万户业主发放维修基金使用对账单等为民服务主题实践活动。四是深化窗口单位和服务行业创先争优活动。开展“三亮”,树立好形象。在全体党员中开展了“亮身份、受监督、当先锋、做奉献、树形象”活动,充分展示广大党员“务实亲民、便民为企业”的良好形象。优化服务,便民增效。开通绿色通道,关怀弱势群体,服务人民群众,打造人性化服务办事大厅。增点扩面,全面覆盖。通过增加服务点,延伸服务线,扩大覆盖面等有效措施,把创先争优活动向社会延伸,实行上门服务、覆盖社区进行驻点帮扶。创新形式,优化平台。组织房博会、政企、银企协调会,服务群众、服务企业、

服务社会。去年以来,该局党委被省委表彰为“创先争优”先进基层党组织,被市创先争优工作领导小组评为“双百夺旗争星”评比竞赛活动先进集体。市房产租赁市场管理处被省创先争优工作领导小组评为“双百夺旗争星”流动红旗先进基层党组织,市房屋交易和登记中心党委、市房产抵押管理办公室党支部被市创先争优工作领导小组评为“双百夺旗争星”流动红旗先进基层党组织。

开展领导干部上党课活动,局主要领导带头讲党课,着力增强党员反腐倡廉观念和廉洁自律意识。开展“写红色短信、倡文明新风”活动,使广大党员努力做到学有所思、学有所悟、学有所得、学有所成。开展“讲党性、颂党恩、谋发展、作贡献”的主题演讲比赛,充分展现广大党员爱岗敬业、勇于奉献的良好精神风貌。

市住房保障和房地产管理局通过开展创先争优活动,深刻认识到必须始终把“围绕中心、服务大局、促进工作”作为深化开展创先争优活动的着力点;必须始终把“为民服务、助力企业、构建和谐”作为深化开展创先争优活动的出发点;必须始终把“强基固本、创新发展、实现跃升”作为深化开展创先争优活动的落脚点。在建设学习型组织工作中,变过去单纯“走出去”到现在坚持“走出去”和“请进来”相结合。变过去立足省内邀请专家学者辅导学,到现在放眼国内,邀请国内一流大学、中央党校和业界精英人士多领域、宽覆盖地学,变过去重视组织领导学,到现在“领导带头学、促进中层学、带动全员学”,真正形成“人人爱学习、倡导善学习”的浓厚氛围,在建设学习型、创新型党组织上下工夫、求真务实、谋提升。



便民服务进社区